



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕУЧИЛИЩЕ № 14 СМТ. ВОРОНОВИЦЯ

23252, смт. Вороновиця, вул. Якова Гальчевського, 1 тел. 58-76-73, 58-77-49 e-mail: voron_ptu14@ukr.net

Код ЄДРПОУ 02539967

НАКАЗ

31.01.2024 року

смт. Вороновиця

№10

Про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. №1178, та з метою забезпечення дотримання законодавства в сфері публічних закупівель, відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель, підготовки, розміщення інших документів та інформації,

НАКАЗУЮ:

1. Відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), а саме: «коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником», затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівлі.

2. Уповноваженій особі Ірині ПЕТРЕНКО фахівцю з державних закупівель, провести закупівлю за предметом: «Послуги з розподілу електричної енергії, супутньої послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії» за кодом ДК 021:2015-65310000-9 – Розподіл електричної енергії, шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.


3. Уповноваженій особі Ірині ПЕТРЕНКО оприлюднити в електронній системі закупівель укладений договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей (Додаються).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Володимир НАГОРНИЙ

З наказом ознайомена:

 (Ірина ПЕТРЕНКО)

